



明晚7星彩奖池为**2.89亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

明晚开奖彩种  
**7星彩、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

## 公益看得见

- 它是社区广场上新装的健身器材
- 它是校园里让孩子们奔跑的足球场
- 它是国际赛事现场激昂的呐喊
- 它是乡村步道上老人舒展的笑容

# 体彩公益金书写江门活力故事

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江门体彩报道 在江门,有这样一笔特殊的资金,它来自千家万户,化作了城市里温暖的民生底色。它是社区广场上新装的健身器材,是校园里让孩子们奔跑的足球场,是国际赛事现场激昂的呐喊,更是乡村步道上老人舒展的笑容。这笔资金就是江门市体育彩票公益金。

### 破解“健身难”,建成“健身角” 公益金带来家门口的运动自由

不同于传统的财政拨款,体彩公益金有着鲜明的“民生根脉”——每售出一张体育彩票,都意味着一份爱心的传递;每投入一分公益金,都紧扣着市民对美好生活的向往。

近年来,江门体彩始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,勾勒出一幅“体育惠民、公益暖心”的侨乡画卷。从“健身难”到“15分钟健身圈”,公益金编织便民幸福网。“以前想找个地方锻炼,要么跑到比较远的体育馆,要么只能在小区楼下的空地活动。现在好了,家门口的健身角就有十几种器材,每天和老伴儿来练一练,身体舒坦多了!”家住蓬江区白沙街道的居民李伯,每天都会准时出现在社区健身点。这个占地不足200平方米的小空间配备了太极揉推器、太空漫步机、腹肌板等十余种健身器材,而资助其建设与维护的正是体彩公益金。

这样的变化,正在江门城乡遍地开花。数据显示,2024年江门市本级体彩公益金支出中,超30%的资金投向了群众体育设施建设与维护。从城市社区的“口袋健身角”,到乡村的全民健身广场,从体育公园的智能步道,到学校场馆的免费开放,体彩公益金如同一条无形的纽带,将健身资源送到了市民的家门口。

在新会区大鳌镇,体彩公益金支持建设的乡村健身广场成为村民的“新宠”。傍晚时分,广场舞的音乐准时响起,老人带着孩子在秋千上嬉戏,年轻人则在篮球场上挥洒汗水。“以前村里没什么娱乐活动,大家要么在家看电视,要么打牌。现在有了这个广场,邻里关系变融洽了。”大鳌镇居民陈女士笑着说,“听说这是体彩公益金建的,现在我偶尔买几张彩票,算是为公益出一



■“家门口的运动设施”让江门市民受益。

份力。”

目前,江门全市体育场地数量已突破1.6万个,人均体育场地面积超2.9平方米,“15分钟健身圈”在全市范围内基本成型。这些触手可及的健身设施,不仅改变了市民的生活方式,更让“全民健身”的理念深入人心。

### 让年轻人站上更高赛场 公益金资助竞技体育、拉满城市活力

如果说群众体育是民生福祉的基石,那么竞技体育就是城市活力的彰显。在江门,体彩公益金不仅让普通市民圆了“健身梦”,更让许多怀揣体育梦想的年轻人站上了更高的赛场。

2024年,江门市投入超1900万元体彩公益金用于竞技体育发展,这笔资金既支撑了江门市体校的日常运营,也保障了各级赛事的顺利举办。江门市体育运动学校每年都能获得体彩公益金的专项支持——从训练器材的更新换代,到外出参赛的经费保障,再到运动员的伙食补贴,每一笔资金都为这些年轻的体育苗子保驾护航,为江门体校向各级赛事输送优秀运动员提供了有力的保障。依托体彩公益金的有力支持,江门成功承办亚洲U20女排锦标赛等11项高水平赛事,让市民在家门口就能欣赏到国际级、国家级的体育盛宴。

“第一次现场看亚洲女排比赛,太激动了!”近日,市民张先生带着女儿观看了亚洲U20女排锦标赛的决赛,他说,“这样的赛事不仅能提升城市的知名度,更能激发孩子们对体育的热爱。听说赛事是体彩公益金支持的,我觉得特别有意义。”

除了高水平赛事,体彩公益金还助力江门青少年体育赛事蓬勃发展。2024年,江门市青少年锦标赛设置23



■青少年现代五项锦标赛。

个竞赛项目,吸引5000多名运动员参赛,为全市青少年搭建了展示才华的舞台。在体彩公益金的滋养下,江门竞技体育人才辈出,在省运会等重大赛事中屡创佳绩,为侨乡体育事业增光添彩。

### 从“体育圈”到“民生圈” 公益金将“活力”转化为“福祉”

从“体育圈”到“民生圈”,公益金不断延伸公益温暖触角。体彩公益金的力量,远不止于体育领域。在江门,这笔资金正融入民生服务的方方面面,成为推动乡村振兴、促进社会和谐的重要力量。

在新会区,体彩公益金用于崖门镇运动公园足球场升级改造项目;在恩平市,体彩公益金用于沙湖镇东区体育公园七人制足球场建设项目;在台山市,体彩公益金用于斗山镇、海宴镇2个中心镇足球场建设工程,也用于海宴镇永和村、丹堂村、南丰村、五丰村,斗山镇莲洲村、其乐村共6个行政村全民健身场地补短板工程。

在台山市斗山镇,体彩公益金支持建设的中心镇足球场,成为当地乡村振兴的“新地标”。每到周末,周边村镇的足球爱好者都会齐聚于此,一场场热闹的足球赛,让沉寂的乡村焕发出新的活力。“足球场建好后,村里的年轻人都愿意回来了,不仅带动了村里的人气,还吸引了不少游客。”一位居民表示,体彩公益金的投入,不仅完善了乡村的基础设施,更激活了乡村的发展潜力。

“购买体育彩票,不仅仅是一种娱乐方式,更是参与公益的一种途径。”有着十年购彩经历的市民王先生说,“每次看到体彩公益金为家乡做的实事,我就觉得自己的小小投入,汇入了大大的能量。”

微光如炬,聚沙成塔。一张张体育彩票,汇聚成千万江门人的爱心洪流;一笔笔体彩公益金,化作了侨乡大地上看得见、摸得着的民生福祉。未来,江门体彩将继续坚守责任彩票理念,积极筹集公益金,让体彩的温暖光芒,照亮更多人的幸福生活,为江门市公益事业高质量发展注入源源不断的动力。



## 开奖信息

### 超级大乐透 第2026012期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	
●●+○○	
●●●+○○	
●●●●+○○	
●●●●●+○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第2026028期

中奖号码 4 9 9

### 排列5

中奖号码 4 9 9 9 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 彩数字

### 5688万元

1月19日至25日,当周7星彩开奖3期(第26009期至第26011期),通过5688万元销量,筹集2104万元公益金。当周销量比上年同期减少760万元,降低11.78%。当周开出3注500万元一等奖,浙江、广东、山东购彩者分别中得1注。奖池于第26011期开奖后滚存至2.86亿元。截至第26011期开奖结束,7星彩在2026年已开出10注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第26019期至第26025期),通过3.29亿元销量,筹集1.12亿元公益金。当周销量比上年同期增加1970万元,增长6.36%。当周排列5开奖7期(第26019期至第26025期),通过1.66亿元销量,筹集6147万元公益金。当周销量比上年同期减少966万元,降低5.49%。当周开出709注10万元大奖。截至第26025期开奖结束,排列5在2026年已开出2028注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.52亿元,筹集公益金1.94亿元。